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Ενημερωτικό Φεβρουαρίου 2013

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Τη Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα σύσκεψη των αιρετών όλης της
χώρας. Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν το πειθαρχικό δίκαιο, η επικείμενη αξιολόγηση, η
αύξηση ωραρίου, οι απολύσεις, η μείωση των αναπληρωτών, η μη καταβολή επιμισθίου σ’
αυτούς, οι άδειες ασθενείας τους,  η μείωση των μισθών και διάφορα άλλα ζητήματα που
αφορούν τα υπηρεσιακά συμβούλια.

  

Το νέο πειθαρχικό δίκαιο με το οποίο οδηγούνται σε αυτοδίκαιη αργία οι συνάδελφοι που θα
υποπέσουν σε «πειθαρχικά παραπτώματα» όπως: απείθεια, αναξιοπρεπής συμπεριφορά,
κλπ. πριν καν εκδικασθεί η υπόθεσή τους και εκδοθεί η σχετική απόφαση (καταργείται έτσι
το τεκμήριο της αθωότητας, κεκτημένο από την εποχή της Γαλλικής Επανάστασης) αλλά
και η ανακοίνωση για αλλαγή του Ν.1264/82, του δημοκρατικότερου και προοδευτικότερου
Νόμου στην Ευρώπη για τα εργασιακά δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες για να
καταργηθεί ουσιαστικά το δικαίωμα στην απεργία κυριάρχησε στις τοποθετήσεις.
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Παρά την αντίδραση της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας και του συνόλου του εκπαιδευτικού
κόσμου, το Υπουργείο Παιδείας προχωρά στη σύνταξη του Προεδρικού Διατάγματος για την
αξιολόγηση – χειραγώγηση των εκπαιδευτικών με στόχο την μισθολογική καθήλωση των
εκπαιδευτικών, την κατάργηση της παιδαγωγικής ελευθερίας και δημοκρατίας, την
κατηγοριοποίηση των εκπαιδευτικών και τελικά τη διαθεσιμότητα και τις απολύσεις.

  

Στόχος της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας με την επικαιροποίηση του
Μεσοπρόθεσμου που ψήφισε η Βουλή είναι η μείωση των προσλήψεων αναπληρωτών και η
αύξηση του διδακτικού ωραρίου των εκπαιδευτικών από τη νέα σχολική χρονιά.

  

Επισημάνθηκε η αδικία που υφίστανται οι συνάδελφοι αναπληρωτές που εκτελούν χρέη
προϊσταμένου  και δεν τους καταβάλλεται το επίδομα θέσης ευθύνης. Υπάρχει βέβαια η
διαβεβαίωση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών κ. Χρήστου Σταϊκούρα ο οποίος με
έγγραφό του το οποίο διαβιβάστηκε στη Βουλή αναφέρει ότι  θα προβεί στην τροποποίηση
την εν λόγω Κοινής Υπουργικής Απόφασης.

  

Τονίστηκε ιδιαίτερα ότι ο εκπαιδευτικός για άλλη μια φορά, στοχοποιείται – σκόπιμα – ως ο
μοναδικός υπεύθυνος των δεινών στην Εκπαίδευση και καλείται να εργαστεί με μισθούς
εξαθλίωσης και με υποχρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών.

  

Συνάδελφοι,

  

Οφείλουμε να λειτουργήσουμε ενωμένοι για να αντιμετωπίσουμε τη λαίλαπα που σαρώνει
κάθε εργασιακό μας δικαίωμα. Δεν πρέπει να αφήσουμε την ευκαιρία να πάει χαμένη, όλοι
μαζί να στηρίξουμε τα δίκαια αιτήματά μας και οι αιρετοί να λειτουργήσουμε ως αιχμή του
δόρατος των διεκδικήσεών μας γιατί οι αιρετοί δε συνδιοικούν αλλά ελέγχουν τη διοίκηση,
διασφαλίζουν και προασπίζουν την αξιοκρατία, τη διαφάνεια και την ισότιμη αντιμετώπιση
όλων των συναδέλφων.

  

Συναδελφικά
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